



10月起没用完的流量可延至次月

只能顺延1个月,次月先行扣除剩余流量

万众期盼的套餐内单月流量不清零终于来了。三大运营商于昨天下午发布公告,自10月1日起,面向所有手机上网按流量计费的月套餐用户,推出套餐内流量当月不清零升级服务。这项服务用户无需申请,系统默认开通。记者随后从三大运营商客服了解到,宁波市民从下月起就能享受这项福利了,但9月份的流量还是要清零的。

记者 余婧婧

昨天下午4时30分,中国移动和中国联通在官方微博发布此消息,中国电信虽然没有第一时间在官微发布公告,不过记者得到确切消息,电信也将在同一时间执行这项服务。

从三大运营商的公告看,手机月套餐内当月剩余流量可延期结转至次月底前使用。例如10月份用户套餐内剩余200M流量,将自动延期至11月,11月将先行扣除这部分流量。值得注意的是,这项服务只适用于手机上网按流量计费的月套餐用户,且根据政策规定,上个月的剩余流量只能顺延一个月,并不是永久不清零。

公告一出,短时间内就有几百条网友评

论和转发。从评论看,多数网友关注的是自己所在地区是否按照该公告执行,以及哪些流量属于不被清零的范围。

记者随后拨打移动、联通和电信的客服了解具体情况。

移动客服表示,像流量季度包、半年包、年包、假日流量包、加油包以及赠送流量包等均不在适用范围内。联通客服表示,除了季度包、半年包等有固定使用时效的一次性流量包外,无线上网卡、定向流量叠加包、集团共享类流量产品等也不在适用范围内。电信客服补充按照时长计算的套餐流量也不在这个范围内。

国庆7天假期 天气也跟着“乐”

10月1日的冷空气会给我市带来降水降温过程

商报讯(记者 石承承 林伟 实习生 贺臻 通讯员 陈晓东)据市气象台消息,国庆7天假期,我市天气总体晴雨交替,气温适宜。

从目前的预报看,7天假期中要下雨的日子并不算多。第一次出现在10月1日,主要是受冷空气影响,我市将会是阴有阵雨;第二次出现在10月5日到6日,随着天空云系增多,我市将会是阴有雨。这两次下雨规模都不大,持续时间也不长。特别提醒大家留意的是10月1日影响我市的明显冷空气。10月2日~3日,我市会有一次降温过程,最低气温将跌至16℃~17℃,或创今年下半年最低气温纪录,最高气温也仅有24℃~26℃。大家要适当调整衣着,谨防感冒。

此外,国庆期间,全国大部分地区晴天多、

雨日少、气温适宜,无明显雾霾,适合出行。

这次冷空气,不光影响我市,整个长江中下游及其以北地区都在它的“阴影”笼罩下,会出现4℃~8℃的降温,特别是像内蒙古和东北地区,不排除局部地区可能会出现雨夹雪。

10月5日前后,华北中南部和江淮部分地区会有轻雾或轻度霾,到这些地方游玩的朋友,尤其是体质比较敏感的人群,记得做好防护措施。

假期后半段,江汉、江淮、江南、华南北部先后将有小到中雨,南海中部还有热低压活动,有可能发展成为台风。

另据来自市环境监测中心的消息,今年国庆期间我市空气质量整体不错,空气质量等级以良为主,部分时段可达到优。

鄞州银行加强援疆金融合作

助力西部经济发展

商报讯(记者 王婧 通讯员 施政)作为在新疆设有11家村镇银行的主发起行,日前,鄞州银行主要负责人员专程赴新疆拜访兵团和自治区银监局主要领导。

据了解,自2008年起,鄞州银行积极响应国家号召,在新疆陆续发起设立11家村镇银行,其中8家与兵团展开合作。经过多年发展,11家村镇银行总体发展稳健,经营效益凸显,风险质量良好。

取得良好经济效益的同时,在服务民生与改善金融服务环境等方面也创造良好的社会效益。

截至今年8月末,11家村镇银行资产总额141.57亿元,铺设网点86个,员工人数达1076人。各项存款116.43亿元,各项贷款104.94亿元,贷款户数47742户。

未来,鄞州银行将一如既往地加大、加深与新疆的金融合作力度,以打造百年老店的宗旨不断帮助村镇银行夯实基础工作、加强创新力度、提升金融服务质量,充分履行发起行义务,以更加规范化、现代化、专业化的管理模式打造新疆村镇银行标杆形象。

“杜鹃”影响今起减弱

奉化鄞州部分地区昨积水



昨天,奉化市多处道路及工地出现严重积水。奉化公安部门及时调动警力,安置受灾群众、转移财产。图为萧王庙派出所民警正在转移工地被困群众。

见习记者 乐晓立 通讯员 应伟健 摄

商报讯(记者 张昊)“杜鹃”逐渐远去,对宁波的影响从今天起将减弱。

截至昨晚6时,全市面平均雨量达到91毫米,最大为奉化146毫米,其次为余姚110毫米,市区却是最少的,只有44毫米。过程雨量最大点为鄞州区观顶水库雨量站,达到257毫米。

受“杜鹃”影响最大的是奉化和鄞州。昨天,鄞州龙观桓村、大路村等地部分受淹,奉化萧王庙至棠云道路原塌方施工处再次塌方,大成路桥骨科医院附近积水较为严重,城基路和锦屏路也出现积水。

到昨晚6时,全市大中型水库蓄水9.10

亿立方米,也就是说在36小时内增加了7100万立方米。皎口水库、里杜湖水库、梁辉水库3座水库超过汛控水位,还有15座小型水库超过汛控水位。

目前,全市各主要河网水位处于高水位,共有9个站超过警戒水位,分别是后涨、高背浦(师桥公园)、周家路江(周巷公园)、虞波江(三北大街)、姜山、黄古林、东横河堰上、西坞、方桥,主要分布在奉化、慈溪和鄞州。昨晚6时,姚江大闸水位为1.38米,相应蓄水量为5628万立方米。昨日下午1时,宁波三江口潮位站出现最高潮位为2.75米,超过保证水位0.05米。

中国农业银行系统升级公告

尊敬的客户:

为了提供更方便、高效的服务,我行拟于2015年10月6日13:00至10月7日10:00,对业务系统进行升级。届时10月6日13:00至22:00,暂停我行借记卡全部渠道交易、暂停柜台与电子渠道跨行转账等业务,10月6日22:00至10月7日10:00,我行将暂停全部渠道所有交易,包括单折及借记卡、贷记卡、准贷记卡、POS收单、自助银行、网上银行、电话银行、掌上银行、电子商务、智付通及对公业务等。敬请妥善安排业务办理时间,由此给您带来的不便,我们深表歉意。如需进一步咨询,请拨打我行客户服务热线95599。

中国农业银行股份有限公司
2015年9月30日

国庆佳节,欢聚天一广场齐享精彩盛惠

国庆七天乐,和义大道购物中心享盛惠,天一国际购物中心悦满佳节假日乐享、酷购商城各种玩法嗨翻天。明天起的国庆七天长假,快快去天一广场扫货吧。

今起至10月7日,和义大道购物中心全楼全馆刷天一汇VIP卡消费,满10000元升级办理至尊卡赠小绒毯一条。化妆品区,刷天一汇VIP卡每满2000送200元化妆品券。10月1日,和义星巴克门口小广场还将举行爱我中华合唱活动。国庆期间,和义品牌活动丰富,FLEXA全场9折再折上9折,爱斐堡全场8折,MARYLING指定款秋装两件85折,BETTY BARCLAY春夏款6折、秋款85折等,是爱美人士“囤货”的好时机。

随着天气的转凉,天一国际购物中心各大品牌的秋季新品集聚,国庆假期,购秋装新品满1500元减150元,以此类推,最高限减300元。国庆七天,关注“精彩天一汇”进入“闪惠买单”,在商场活动基础上,最高立减50元,每人每天限减1次。

“十一”七天黄金周,酷购商城为市民朋友们准备了各种玩法,让你七天嗨翻天哦。玩法1:翻滚吧,原价君。万元购物券疯狂送,一次性实付满800元赠150元购物券。玩法2:礼品主宰者。一次性实付满1200元加赠20元美食券+50元A馆3F购物券(共700张),一次性实付满3000元加赠价值498元轻薄旅行收纳七件套(共65个),不累计赠送,赠完即止。玩法3:玩美主义范。购手表配饰一次性实付满1000元减100元。玩法4:享回家。国庆回家,万元滴滴打车红包随机送,只需关注酷购官方微信。玩法5:微信有礼。微信线上发售20元国庆购物券,满100元可使用一张,数量700张。玩法6:NEW潮流新主张。YC630原创设计师品牌10月1日盛装开幕,全场秋装满500减160;10月1日至5日,天一丽池旁将有欧诗漫“发光这一刻”路演,届时“快乐男生”的宁恒宇将会到场哦。玩法7:享银行幸福礼。刷建行龙卡信用卡满500元可赠送神奇手刨刀组合1个,满1000元赠送固特异车载吸尘器1个。

“宁波大学——新东方外语教学与研究合作中心”正式签约成立



双方代表在签约仪式上留下珍贵瞬间

2015年9月22日,“宁波大学——新东方外语教学与研究合作中心”正式在宁波大学外语学院签约成立。宁波大学继续教育处处长马敬峰、新东方宁波学校校长娄默默等一行参与了本次签约仪式。

双方此次能够合作成功,主要是因为两者在价值观上有契合处。宁大校训是“实事求是,经世致用”,新东方核心价值观是“诚信负责、真情关爱、好学精进、志高行远”,因此两者更能在理念契合的基础上谋求信任和合作。宁波大学正在进行的国际化办学进程,是新东方能够参与合作的良机。目前,宁大已与48个国家140多所院校建立了合作与交流关系,这使得新东方宁波学校特别是在外语学习培训

方面得到了进一步的拓展。

新东方在全国有60所学校和近800家学习中心,每年培训近300万人次。新东方希望为更多的学生提供一个巨大的教育培训平台并学以致用。宁大的学生和管理者都有着卓越的国际化发展头脑,既符合宁大精神“兼容并包、自强不息、务实创新、与时俱进”,也符合新东方的使命“培养世界公民和国际领袖”。

本中心设立后,不仅可充分发挥宁大外语学院在外语教学和研究方面的优势,也为外语学科的发展提供了多元化外语社会化的教学实践模式和操作平台,提高了外语学院的外语教育与社会需求的对接能力。与此同时,对于宁波新东方来讲,对进一步塑造增强自身的品牌影响力,提升外语项目开发能力起到了积极的促进作用。

据悉,本中心正式成立后,双方将在雅思、托福、GRE、GMAT、四六级、考研、成人英语教育、中小学外语培训等项目开展培训,并在英语教法研究、各类教材研究与出版、新媒体与网络外语教育研究等领域积极深入地展开针对性的教学研究。